
  

ЗІНЬКІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСТЬ 
 

(п'ятнадцята сесія районної ради сьомого скликання) 

 

РІШЕННЯ 

 

від  21 лютого 2017 року 

 

Про передачу в оперативне управління  

міського стадіону та спортивного  

майданчика із штучним покриттям 

за адресою м. Зіньків, вул. Першотравнева,4-а 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу управління 

майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району 

Ковтуна В.М. по питанню передачі в оперативне управління міського 

стадіону та спортивного майданчика із штучним покриттям за адресою м. 

Зіньків, вул. Першотравнева,4-а, керуючись статтями 43, 60 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної власності» та постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 вересня 1998р. № 1482 «Про передачу об’єктів 

права державної та комунальної власності»,  

 

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА: 

1. Надати згоду на передачу комунальній спортивній споруді 

«Зіньківський районний стадіон «Старт» Зіньківської районної ради 

Полтавської області в оперативне управління з правом балансоутримувача 

міського стадіону та спортивного майданчика із штучним покриттям за 

адресою м. Зіньків, вул. Першотравнева, 4-а. 

2. Створити комісію з приймання-передачі вищезазначених об’єктів 

(додається). 

3. Комісії з приймання-передачі провести передачу в оперативне 

управління міського стадіону та спортивного майданчика із штучним 

покриттям за адресою м. Зіньків, вул. Першотравнева, 4-а, відповідно до 

діючого законодавства України. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної 

ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та 

управління майном. 

 

Голова районної ради                                               С.В. Нерозя 



 

Додаток  

до рішення п'ятнадцятої сесії 

районної ради сьомого скликання 

від 21 лютого 2017 року 

 

Склад 

 
комісії з приймання-передачі міського стадіону та спортивного майданчика із 

штучним покриттям 

 за адресою м.Зіньків, вул.Першотравнева, 4-а 

 

 

Голова комісії: 

Загорулько С.В. – заступник голови районної ради. 

 

Секретар комісії: 

Богославець О.М. – головний спеціаліст - бухгалтер відділу управління 

майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району. 

 

Члени комісії: 

Яременко О.І. – завідувач комунальної спортивної споруди «Зіньківський 

районний стадіон «Старт» Зіньківської районної ради Полтавської області; 

Тесля Є.В. – інспектор з юридичних питань, юрисконсульт загального відділу 

виконавчого апарату районної ради; 

Ковтун В.М. – начальник відділу управління майном спільної власності 

територіальних громад Зіньківського району. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

апарату районної ради                                                           О.С. Кеда 

 

 

 

 



 


